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Câu 1 (2 điểm).  

1) Cho ma hai  trận 
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. Tìm ma trận X sao cho  AX = B . 

2) Giải hệ phương trình tuyến tính sau 
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Câu 2 (2 điểm). 

1) Tìm ma trận nghịch đảo của ma trận : 
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2) Trong không gian 3 , cho hệ vector  1 2 3B (1, 3,2), (2, 4,m 1), (1, 6,5)           . 

Tìm điều kiện của m để hệ vector này là một cơ sở của 3 . 

Câu 3 (1 điểm). Tính giới hạn : 
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Câu 4 (1 điểm). Khảo sát cực trị của hàm số:  
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Câu 5 (1 điểm). Tính tích phân suy rộng : 
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Câu 6 (1 điểm). Cho hàm số: 2u x y x  . Hãy tính: 
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Câu 7 (1 điểm). Khảo sát cực trị hàm số:   2 2f x, y x y 2xy 2y 15y 2015      

Câu 8 (1 điểm). Giải phương trình vi phân: / 2y 1
y x ln x, y(e) e
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